Mjolby BK
SPF Dacke m HCP. Foranmalan 2021-09-16

Partavling, 9 bord, 17 par

. Antal brickor: 26. Medel: 181.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 9 220.4 60.55 Magnus Andersson - Dan Aldén 61645 61642 Mijolby BK - Filbyter Bridge
2 8 216.6  59.52  Anders Jonsson - Birgitta Nilsson 13974 92908 Skénninge BK
3 12 206.3 56.67 Ingemar Carlsson - Bengt Pettersson 49294 26351 Mjolby BK
4 3 202.3 55.59 Charlotta Jonsson - Lennart Emanuelsson 86566 1318  Skanninge BK - Filbyter Bridge
5 13 200.7  55.15 Inger Friborg - Lars Friborg 92899 92900 Skéanninge BK
6 15 194.7 53.49 Eva Fremner - Dag Johansson 56334 88495 Mijodlby BK - Kisa BS
7 4 187.3  51.47  Britt-Marie Einarsson - Lennart Einarsson 79228 15659 Skanninge BK
8 17 183.2  50.34 Ing-Britt Johansson - Bo Walfridsson 20616 9318 Tranas BK - Eksjo BK
9 6 178.4  49.02  Annike Holmer - Karin Holmer 35657 31342 Skanninge BK
10 14 175.2  48.13 Rune Hugo - Elsy Blomquist 49296 18866 Mjolby BK
11 11 170.5 46.85 Christel Esping - Jan Kronldw 27554 61156 Mjolby BK
12 5 165.1  45.36  Kerstin Lundmark - Gerd Norman 13973 32835 Mjdlby BK
13 10 163.7 44.98 Anna-Karin Andersson - Irma Lund 49292 29536 Mjélby BK
14 2 162.8  44.73 Inger Hjalmarsson - Jonas Andersson 41196 1085 M;jdlby BK - Ské&nninge BK
15 16 156.9  43.09 Bo Lindblom - Ake Hagelin 25798 94340 Mj6lby BK
16 1 153.5 42.18 May Louise Johansson - Arne Bortemark 41199 41189 Mjélby BK
17 18 152.4 41.86 Agneta Olofsson - Anita Jarl 92910 28315 Mjolby BK
1 & KKn7 Basta kontrakt 2 4 EKn107653 Basta kontrakt 3 & KKn853 Basta kontrakt
Nord v KKn87654 6v N D -4 -800 Ost v10 3¢ O =-110 Syd v ED942 6NT S =990
Ingen 4+ Kn2 NS + K96 ov + D6
»8 & ¢ v o NT #K5 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
41052 #E93 NO 2842 aD84 42 N7 4488 410 49764 N9 7 121212
v2 vE93 S02842 v8763 v EDKn5 S 7 44838 v Kn83 v6 S 9 7 121212
¢ ED875 ¢K94 O 12115 9 11 + EKn8 ¢ D10532 06 98145 + 1085 ¢EKN9742 O 46 00O
#KD97 #EKn62 VvV 12115 9 11 2764  #EDKn V69845 21087632 #95 V46000
« D864 4 K9 «ED2
vD10 v K942 v K1075
41063 ¢ 74 + K3
#10543 109832 #EKD4
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
12 18 3v N= *A 140 140 00|14 1 34DN= ¥vA 730 140 00| 3 11 64 S+1 &2 1010 11.0 3.0
3 9 3vN-1 +4 50 120 2.0 3 9 34 N+l #A 170 120 20| 8 5 6vyS+1 4T 1010 11.0 3.0
16 11 4v N-2  &A -100 100 40| 5 6 5v0-3 &A 150 100 40|13 18 6vy S+1 T 1010 11.0 3.0
14 1 4e V+1 v4 -150 8.0 6.0(17 13 34 N= vA 140 80 60|16 12 6vy S+1 4T 1010 11.0 3.0
2 10 5¢ V= 8 -400 50 90| 2 10 4v V-2 s A 100 50 9017 1 6NS= *2 990 6.0 8.0
17 13 5¢ V= %8 -400 50 9015 8 3vV-2 oA 100 50 90| 4 10 64 N= ¢ A 980 4.0 10.0
15 8 3NO+2 #4 -460 20 12012 18 4v V-1 s A 50 10 13.0| 9 15 5v S+2 T 510 2.0 120
5 6 3NO+3 +vQ -490 0.0 140(16 11 4v O-1 &7 50 10 13.0|14 2 3NS+3 &6 490 0.0 14.0
- 4 70| - 4 70| 6 - 6.2
4 a- Basta kontrakt 5 a4 Basta kontrakt 6 « ED86 Basta kontrakt
Vast v KKn1097 34 V =-140 Nord vD1083 4¢ N =130 Ost v 1054 3v S =140
Alla ¢ KKn3 NS + DKn86 ov + KKn986
#D10863 & ¢ v o NT #KD109 & ¢ v & NT »6 & ¢ v & NT
4 E106532 4 Kn97 N8 7 9 44 4ED5  4Kn62 N5 107 7 8 4 K109752 #Kn3 N6 9956
v32 vE65 S87 944 v 952 v EK64 S59778 vEDS8 v Kn9 S6 9956
+ 876 ¢ E95 056 498 10954 ¢ - 08 3665 + D7 ¢ E43 07 4485
*E2 *K975 V564938 #Kn73 &E86542 V83655 293 #DKn10842 V 7 4 4 8 5
«KD84 # K109873 a4
v D84 vKn7 v K7632
+ D1042 ¢ EK732 41052
*Kn4 *- #EK75
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
17 1 44 V-2 v7 200 140 00| 9 6 3NN+1 v4 630 130 10| 9 6 34V-1 »6 100 140 0.0
3 11 2v N+1 ¢A 140 11.0 3.0(17 2 3NN+1 &A 630 13.0 10|10 15 24 V= *6 -110 8.0 6.0
13 18 2v N+1 49 140 11.0 30| 5 11 2NN= vA 120 100 4.0(13 16 24 V= *6 -110 8.0 6.0
4 10 2v N= ¢5 110 80 6.0 4 12 4¢ N-1 vK -100 80 60|14 3 24V-= »6 -110 8.0 6.0
8 5 34V-1 v9 100 6.0 80(14 3 340= ¢ A -110 6.0 8017 2 24V= *6 -110 8.0 6.0
9 15 24 V+1 &6 -140 3.0 11.0(13 16 4¢ S-2 *3 -200 3.0 11.0(18 1 24 V= *6 -110 8.0 6.0
14 2 34 V= v9 -140 3.0 11.0(18 1 4¢DN-1 ¥vA -200 3.0 110 4 12 24 V+1 T -140 1.0 13.0
16 12 34DV= v9 -730 0.0 140(10 15 5¢DN-2 vA -500 0.0 140 5 11 24 V+1 &6 -140 1.0 13.0
6 - 6.2 - 8 82| - 8 8.2
7 4 K743 Basta kontrakt 8 41083 Basta kontrakt 9 4 Kn108765 Basta kontrakt
Syd vE2 5v V =-650 Vast v KDKn85 ANT N =430 Nord v KKn8 54 N =450
Alla + Kn765 Ingen +E5 ov + D102
#D82 & ¢ v & NT D94 & ¢ v & NT &K & ¢ v & NT
4 E9 4 Kn82 N35 254 4 K94 4 D762 N 7 5 106 10 oK 494 N6 5 11119
vD9864 vK107 S35254 vE76 v10 S 7 5 107 10 vE2 v 964 S 6 5 11119
¢K1084 +E3 O 108 118 9 ¢ KKn1093 ¢ 642 06 7 36 3 ¢ EKKn873 ¢ 954 078223
#Kn3 #EK974 V 108 118 9 #85 #K10632 V67353 #10743 #DKn962 V78223
4 D1065 & EKn5 4 ED32
v Kn53 v 9432 vD10753
+ D92 + D87 +6
#1065 #EKn7 #E85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 11 4v O-2 45 200 140 0015 11 4y N+1 42 450 140 00| 9 10 5¢DV-3 &7 800 140 0.0
3 17 3v V-1 a4 100 11.0 30| 5 13 2v S+1 44 140 100 40| 4 17 44 N+1 ¢9 450 11.0 3.0
18 2 4v O-1 46 100 11.0 30| 8 9 3vN= *3 140 100 40| 6 1 54 N= 49 450 11.0 3.0
14 4 24 0+1 4Q -110 80 60|14 4 2vN+1 +¢6 140 10.0 4.0|15 12 4v S= +K 420 70 70
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5 13 INV+2 5 -150 50 90| 1 16 4vyN-1 +6 -50 3.0 11.0(16 2 44 N-= +9 420 70 7.0
6 12 INO+2 &5 -150 50 90| 3 17 4vyN-1 +6 -50 3.0 11.0(11 8 4 V-2 vK 200 4.0 10.0
1 16 24 N-2 #K -200 20 120| 6 12 4vy N-1 42 -50 3.0 11.0(14 5 34 N+1 &2 170 1.0 13.0
8 9 4vV+l 5 -650 0.0 140(18 2 4y N-1 &2 -50 3.0 11.0({18 3 34 N+1 ¢4 170 1.0 13.0
10 - 6.3 10 - 6.3 - 13 7.0
10 4 ED107 Basta kontrakt 11 4 Kn1097 Basta kontrakt 12 4 DKn532 Basta kontrakt
Ost v EK42 6y S =1430 Syd v DKn109 34 S =140 Vast v 64 3v V =-140
Alla + DKn6 Ingen ¢ E7 NS + 103
*K2 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT #K965 & ¢ v & NT
«K3 » Kn854 N 107 121011 « K8 « D32 N8 86 9 8 4K1098 46 N9 6 486
v9 v 753 S 107 121011 vEK54 v7632 S887 98 vKn1085 v EKD73 S 96486
¢ K109732 +E54 026132 + D864 ¢ K52 0456 35 ¢ EKn4 ¢ 9765 047 957
#Kn654 2973 V36132 D102 865 V45635 *73 £842 V47957
# 962 » E654 «E74
v DKn1086 v8 v92
+8 4 Kn1093 + KD82
#ED108 #Kn743 #EDKn10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 10 4v N+2 #4 680 140 00|10 11 3v V-3 *A 150 120 20(17 5 24 S+2 &7 170 14.0 0.0
4 17 3NN+2 ¢4 660 120 20|16 3 INV-3 s] 150 120 20|10 11 34 N= vA 140 11.0 3.0
6 1 4v N+1 +A 650 6.0 80(17 5 INN+2 7 150 120 20|12 9 24 S+1 &3 140 11.0 3.0
14 5 4v N+1 +A 650 6.0 80| 6 14 INN+1 ¢2 120 80 6.0(18 4 INS+1 5 120 8.0 6.0
15 12 4v S+1 2 650 6.0 80|15 13 24 S= vA 110 6.0 80| 6 14 24 S-1 3 -100 6.0 8.0
16 2 4v N+1 ¢A 650 6.0 80|18 4 INN= v7 90 40 10.0(15 13 2v O+1 #A -140 3.0 110
18 3 4v N+1 a5 650 60 80 8 1 2vV-1 *A 50 20 120(16 3 2v O+1 #A -140 3.0 110
11 8 3NN+1 «4 630 0.0 140(12 9 34 S-1 vA -50 0.0 140 8 1 34DN-1 ¥vA -200 0.0 14.0
- 13 70| - 2 71| - 2 7.1
13 43 Basta kontrakt 14 4 K8 Basta kontrakt 15 4 K1063 Basta kontrakt
Nord v EKn754 44 O D -1 200 Ost v K842 2NT S =120 Syd v K976 24 S =90
Alla ¢ ED52 Ingen ¢ ED832 NS + D6
*E92 & ¢ v & NT £105 & ¢ v & NT #Kn62 & ¢ v & NT
« EKn10874 4 KD92 N9 6 104 7 « D107 » E6543 N8 96 67 ~E82 4Kn974 N857 77
v 109 v3 S 9 6 104 7 v EKNn109 vD63 S8976 8 vDKn8 1042 S857 77
+ 107 + KKn864 0363965 *74 ¢ Kn65 054675 ¢ Kn87 ¢ E10942 O5 756 6
+D86 *Kn73 V36395 *E862 +D4 V546765 #KD94 #3 V57566
465 & Kn92 D5
v KD862 v75 v E53
+93 + K109 + K53
#K1054 #KKn973 #E10875
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
11 12 4v N= +K 620 120 20| 5 18 3v V-3 *2 150 130 1015 2 2+V-3 43 150 14.0 0.0
13 10 4v N= aK 620 120 20 9 2 INS+2 v9 150 13.0 10| 6 18 INN+1 ¢4 120 11.0 3.0
17 6 4v N= 4Q 620 120 20|16 4 34 0-2 ¢K 100 100 4.0(12 13 INS+1 #4 120 11.0 3.0
15 1 44D0O-2 v¥K 500 80 6015 1 3vV-1 &T 50 70 70(16 5 INS= *7 90 8.0 6.0
5 18 2v N+2 49 170 6.0 80(17 6 340-1 ¢K 50 70 70(10 3 24 0O-1 YA 50 50 9.0
8 3 44V-1 vA 100 20 12.0(13 10 3¢ N-1 &A -50 40 100(14 8 INV-1 *2 50 50 9.0
9 2 44 V- vA 100 20 120 8 3 24 0= *7 -110 10 13.0| 1 11 3#S-1 +J -100 2.0 120
16 4 44 V-1 vA 100 20 12011 12 24 O= v5 -110 10 130 9 4 2NN-2 2 -200 0.0 14.0
- 14 58| - 14 58|17 - 7.4
16 D7 Basta kontrakt 17 4 Kn96 Basta kontrakt 18 4974 Basta kontrakt
Vast v 104 34 V =-140 Nord v6 34 ND-1-100 Ost v E86 3NT O =-400
oV + DKn9832 Ingen + KKn9752 NS ¢ 42
#E53 & ¢ v & NT #1085 & ¢ v & NT #87532 & ¢ v & NT
«Knl1094 4 EB863 N58446 45 « KD832 N57 785 «Kn1032 4EKD N555 44
vE2 vKDKn753 S 5 8 4 4 6 v1053 vKD2 S57785 v KKn7 v 1052 S555 44
+ 104 + K6 075996 +D864 +103 O756 438 41085 ¢ EKn76 088799
#KKn872 #D V75996 #ED963 #K72 V75548 #KD10  #Kn94 V88799
& K52 «E1074 » 865
v 986 v EKn9874 v D943
¢E75 ¢E + KD93
#10964 *Kn4 »E6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 2 44 V-1 +8 100 140 00|13 1 3vS= 45 140 140 00| 2 12 44 V-1 vA 50 13.0 10
9 4 56 N-2 aA -100 120 20|11 4 3NO-1 vJ 50 120 20|16 6 3NO-1 3 50 13.0 1.0
111 2v0O+1 +¢A -140 90 50| 2 12 3vS-1 a5 -50 80 6.0(10 5 2NO= +3 -120 100 4.0
6 18 3v O= *A -140 90 50| 3 15 3vS-1 45 -50 80 6.0(14 9 3aV-= *2 -140 8.0 6.0
10 3 340+1 +¢A -170 6.0 80(10 5 3vS-1 45 -50 80 6011 4 3NO= +3 -400 50 9.0
12 13 2v O+3 +A -200 40 100(14 9 2vS-2 a5 -100 3.0 11.0(17 8 3NO= +3 -400 50 9.0
16 5 5¢DN-2 «A -300 20 12017 8 3vS-2 45 -100 3.0 11.0(13 1 44 V= vA -420 2.0 120
14 8 4v O= ¢ A -620 0.0 140(16 6 4vS-3 45 -150 0.0 140| 3 15 3NO+1 3 -430 0.0 14.0
17 - 7.4 18 - 5.1 18 - 5.1
19 « D854 Basta kontrakt 20 432 Basta kontrakt 21 4 K10653 Basta kontrakt
Syd v 9732 2NTV =-120 Vast v 1032 3¢ V =-110 Nord v KKn53 34 N =140
oV +54 Alla +83 NS .-
*ED7 & ¢ v & NT #ED10864 & ¢ v & NT #EK85 & ¢ v & NT
4972 #EK N555765 2 D754 4K96 N8 4457 4EKNn72 D9 N7 89 98
vK106 v Kn854 S555 75 v765 vEDKn8 S 84457 v 102 v 8764 S889 938
+972 ¢+ EKD6 088858 ¢+ K109 ¢ EKn754 049876 +63 ¢+ ED1092 O5 4445
#K542 4983 vV 88858 #Kn53 #9 V49876 #D10963 #74 V55445
4 Kn1063 # EKn108 484
vED v K94 vED9
+ Kn1083 + D62 + KKn8754
#Kn106 *K72 #Kn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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12 5 3v0-1 &J 100 140 00(12 5 2v0-1 &K 100 140 00| 4 1 4vN= ¢ A 620 140 0.0
11 6 INV= a4 90 11.0 30| 4 15 2¢ O= *K 90 120 20| 8 16 44 N-1 +9 -100 11.0 3.0
14 10 INO= 43 90 11.0 30| 3 13 3#N-1 vA -100 100 4.0(14 11 3NN-1 +9 -100 11.0 3.0
3 13 INV+1l &2 -120 80 60 1 2 3¢0= *K -110 50 90| 2 3 34N-2 *7 -200 4.0 10.0
1 2 INO+2 3 -150 40 10011 6 3¢ O= 48 -110 50 9.0(10 17 4v N-2 *7 -200 4.0 10.0
17 9 INO+2 -150 40 10.0|17 9 3¢ O= *2 -110 50 90|13 6 3NN-2 +9 -200 4.0 10.0
18 8 INO+2 3 -150 40 10.0|18 8 2v0O= *K -110 50 9.0(15 5 3NN-2 *7 -200 4.0 10.0
4 15 INO+3 43 -180 0.0 140(14 10 2v O+2 &K -170 0.0 140(18 9 3NN-2 v4 -200 4.0 10.0
- 16 6.8 - 16 68|12 - 8.3
22 & K542 Basta kontrakt 23 + EKD96 Basta kontrakt 24 4 DKn10 Basta kontrakt
Ost v 104 34 O =-140 Syd vED3 54 S =650 Vast v KKn 34 VD-1100
oV ¢ E3 Alla + K8 Ingen + D108762
#E10973 & ¢ v & NT »1064 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
486 4EDKN109 N 6 4 4 4 4 454 473 N 118 7 1110 aE74 49652 N49 655
vKKn73 v965 S6 3444 vKKn1054 v962 S 117 7 1110 v 1097654 vD S496565
¢+ KKn52 ¢ D86 06 99 9 8 ¢ 1097 ¢ EKn653 025522 + K9 ¢ Kn4 094787
#Kn42  «KD V799938 #K53 #Kn92 V25522 *E4 #KD9765 V94787
473 4 Kn1082 & K83
v ED82 v 87 v E832
+ 10974 ¢+ D42 + E53
#865 #ED87 #Kn82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 6 3¢ O-2 v2 200 140 00| 3 4 44 N+1 +A 650 11.0 3.0 3 4 2¢ S+2 #A 130 140 0.0
4 1 340-1 v2 100 120 20(11 17 44 N+1 +A 650 11.0 3.0(12 14 3¢ N= &5 110 11.0 3.0
8 16 INV= 3 -90 9.0 50(12 14 44 N+1 3 650 11.0 3.0(15 6 2¢ S+1 #A 110 11.0 3.0
10 17 INV= 3 -90 9.0 50(18 10 44 N+1 v9 650 11.0 3.0(18 10 INN= *5 90 8.0 6.0
2 3 2NO= *T -120 60 80| 5 2 44 N= v9 620 30 110 5 2 2vV-1 4Q 50 50 9.0
14 11 24 O+1 &7 -140 30 11.0(13 8 44 N= ¢ A 620 30 110(16 9 2vV-1 +Q 50 50 9.0
15 5 24 O+1 T -140 3.0 11.0(15 6 44 N= *A 620 3.0 11.0(11 17 24 O= *A -110 2.0 120
18 9 INV+2 43 -150 00 140|16 9 44 N= *2 620 30 11.0|13 8 2vS-3 A -150 0.0 14.0
12 - 8.3 1 - 55 1 - 55
25 4984 Bésta kontrakt 26 » EK1064 Bésta kontrakt
Nord v KDKn62 6v N =980 Ost vK2 44 S =620
ov 64 Alla ¢ 743
»K54 & ¢ v & NT #E98 & ¢ v & NT
« EK652 4 DKn107 N 1112127 8 +D3 49752 N9 9 9 109
v75 v 1093 S 1112127 8 v10965 <vE74 S99 9 109
¢85 ¢ 10732 020060 +Kn1092 +E6 04 3434
#9876  #DKn V20060 «D106 #Kn753 V 43434
3 « Kn8
vE84 v DKn83
+ EKDKn9 + KD85
#E1032 *K42
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 9 49y N+2 «Q 480 11.0 30| 2 8 3NS+2 ¢9 660 11.0 3.0
4 5 4y N+2 &Q 480 110 30| 6 3 3NS+2 ¢J 660 11.0 3.0
16 10 4v N+2 4Q 480 11.0 3.0(13 14 3NS+2 +9 660 11.0 3.0
17 12 4y N+2 &Q 480 11.0 3.0(16 10 3NS+2 &6 660 11.0 3.0
2 8 3NN= aT 400 50 9.0(18 11 3NS+1 2 630 6.0 8.0
18 11 3NS= s A 400 50 90| 4 5 44 N= ¢ A 620 4.0 10.0
13 14 2vy N+4 &7 230 20 12017 12 3NS= +J 600 2.0 120
6 3 3¢ S+3 aA 170 0.0 140 1 9 2NS+2 6 180 0.0 14.0
15 - 8.3 15 - 8.3
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